Ypok no yueOHOMY npeaMeTy

«MaTteMaTuKa»

Kaacc: 1B
Jara:26.12.2023
Yuurtean: Bamunckas E.C.

Tema ypoxa: O6o01ieHue no teme: [IpocTpaHCTBEHHBIE OTHOIICHUSI U TEOMETPUUECKUE
¢burypsl.

Heas ypoka: co3naTh ycaoBus A 3aKpEIUICHUS] U3yUYEHHOI'0 Marepuarna.

IL1an ypoka:

1. OTkpoil TeTpaap B KJIETKY IO MaTeMaTUKe, OTCTYIH OT MpeIbIayIel padoThl 4 KIETKU
BHM3 1 10 BrpaBo ot cruba terpanu (wim ot nojuei) — 3amumu YUCJIO.

Otctynu BHU3 1 KIE€TKY U 4 KJIETKU BripaBo (0T cruba uiu nojeit), 3anumu KiaccHas
pabora.

2. PaccMmoTpu cxembi:

[Tomymaii, kakoe YuCI0 JOMKHO CTOSITh B Kpyrax? Kak MoxkHO ero noinyuuts? Yem
JOTIOJIHUTD MOCIIEIHUN KPyT?

3. [Iponumu >ty nudpy B rerpaau (Otctynu ot cnoB «KnaccHas padota 1 KieTKy BHU3,
CABUHBCSA BIIEBO TaK, YTOOBI OT CTMOA WIIM MOJIEH OCTaOCh 2 KJIETKH.)

5. OTtkpoil yuebHuk Ha cTp.8. [IpounTaii, yeMy Tbl HAyUHIIbCS (TEMa PSAIOM C KPACHBIM
TPEYTOJIBLHUKOM )

6. Ilopaboraii ¢ 3aganusim Nel Ha cTp.8. Paccyknali, Kak Hy>KHO IMTPUOABIISITh U BBIYUTATH 110
4.

OTcTynu B TeTpaau 2 KJIeTKM BHU3 U 8 BpaBo. B 90l kileTKe 3anuiiy HOMep 3aJaHUs.
BepHuch Bj1eBO TaK, YTOObI OCTAJIOCH 2 KJETKH OT cruda uim noJiei. Pemm nmpumepsol
U3 HOMepa .



7. Ilopabotaii ¢ 3amadeit Ne 2 Ha c1p.8.

Otcrynu 2 xneTku BHA3 U 8 BrpaBo. 3anuin ciioBo 3AJIAYA Ne2.BepHuck BIIEBO Tak,
YTOOBI OCTANIOCH 2 KJIETKHU OT Cruda Uiy noje.

BuumarensHo npounTaii yciosue 3agauu. O uem roBoputcs B 3agade? Uto HeoOxonumo
HaWTH? 3alullld pEMIEHUE U OTBET.

7. CamocrosTenbHas padora.

® 3anuuyv NpoIyIIEHHbBIEC YUCIIA B TOM MOPAJIKE, KAK OHUA UIYT IIPU CUETE:
]‘3_’ 3) 43 5 777 997 10

e Bcrasnb MMpONYHICHHBIC YHCJIA:

4+ =5 8- =7 7+ =8
6+1= _ -1=4 9- =8
1=2 6- =5 _ -1=3

[TpoBeps cebs B koHIlE daiina. [TocTaBs cede 3a Kaxka0€ 3alaHue KPACHBIN + - €CITH Y TeOs
HET OLIMOOK, 3eJIeHbli + - ecnu y Te0s 1 unum 2 ommbKu, cuHuii + - eciu 'y Te0s 6ombIie 2
OLLINOOK.

Ouenu cebs 3a ypok

Bce noHaTHO Bbiy TpyaHOCTM B BbINONHEHUN 3aaHnn - BbIno oyeHb

TPYAHO . . .



Jluct camonpoBepKu
Nel
1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10

No2
4+5=5 8-1=7 7+1=8
6+1=7 5-1=4 9-1=8
3-1=2 6-1=5 2-1=3



